

Na temelju članka 6. Odluke o subvencioniranju troškova podstanarstva doktorima medicine zaposlenim u zdravstvenim ustanovama kojima je osnivač Virovitičko-podravska županija, objavljujem

JAVNI POZIV
za subvenciju troškova podstanarstva
doktorima medicine zaposlenim u zdravstvenim ustanovama
kojima je osnivač Virovitičko-podravska županija

I

Raspisuje se Javni poziv za korištenje subvencija troškova podstanarstva doktorima medicine zaposlenim na u zdravstvenim ustanovama kojima je osnivač Virovitičko-podravska županija.

II

Pravo na subvenciju iz točke I imaju doktori medicine koji su u stalnom radnom odnosu u zdravstvenim ustanovama kojima je osnivač Virovitičko-podravska županija, a koji u svom vlasništvu nemaju nekretninu koja služi za stanovanje na području Virovitičko-podravske županije ili koji ne koriste stan koji je u vlasništvu zdravstvene ustanove.

Iznos subvencije podstanarstva po korisniku ovisi o visini ugovora o najmu ali u iznosu ne većem od 1.500,00 kn (neto) na mjesečnoj razini.

Subvencija troškova podstanarstva se odobrava za period od dana podnošenja prijave pa do kraja 2019. godine, a za svaku narednu kalendarsku godinu objavit će se novi javni poziv na koji se svi korisnici mogu ponovno prijaviti.

III

Prijava na javni poziv ostvaruje se popunjavanjem Obrasca za prijavu za subvenciju troškova podstanarstva doktorima medicine zaposlenim u zdravstvenim ustanovama kojima je osnivač Virovitičko-podravska županija, a koji je u prilogu ovog Poziva, uz koji se prilaže:

- ugovor o radu u zdravstvenoj ustanovi ili potvrda poslodavca,
- ugovor o najmu nekretnine,
- preslika osobne iskaznice,
- izjava da nije vlasnik nekretnine za stanovanje na području Virovitičko-podravske županije i
- broj žiro računa.

Sva navedena dokumentacija dostavlja se u neovjerenoj preslici s obvezom dostave originala dokumentacije ili ovjerenih preslika na uvid prije potpisivanja ugovora o subvenciji.

IV

Prijave se podnose Upravnom odjelu za zdravstvo i socijalnu skrb Virovitičko-podravske županije, Trg Ljudevita Patačića 1, 33000 Virovitica sa naznakom: „Prijava na Javni poziv za subvencioniranje troškova podstanarstva“.

Ovaj Poziv će se objaviti u Virovitičkom listu i web stranici Virovitičko-podravske županije a otvoren je do kraja 2019. godine.

Nepotpune prijave neće se razmatrati.

Temeljem pristiglih prijava Župan Virovitičko-podravske županije donosi odluku o dodjeli subvencije troškova podstanarstva doktorima medicine zaposlenim u zdravstvenim ustanovama kojima je osnivač Virovitičko-podravska županija za 2019. godinu.

V

Sve informacije vezane za Poziv ili obrazac mogu se dobiti u Upravnom odjelu za zdravstvo i socijalnu skrb Virovitičko-podravške županije, Trg Ljudevita Patačića 1, Virovitica svakim radnim od 07,00-15,00 sati.

KLASA: 421-03/19-01/04

URBROJ: 2189/1-10/03-19-01

Virovitica, 1. veljače 2019. godine

VIROVITIČKO-PODRAVSKA ŽUPANIJA



ŽUPAN

Igor Andrović, dipl.oec.